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REUNIÕES DA CÂMARA MUNICIPAL – DELIBERAÇÕES 

Reunião de 05.12.2011: 
Ordem do dia: 
01 – Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal de 02.12.2011 – Informações: Por unanimidade, dar 
execução às deliberações tomadas pelo órgão.  

 
02 – Licenciamento do Ecocentro – aprovação de Declaração / email da RESITEJO: Por unanimidade: UM) 
Aprovar os termos da Declaração a emitir com vista a instruir o referido processo; DOIS) Considerar o interesse 
público municipal da instalação do referido equipamento. 
 
03 – Contratação De Empréstimo / Tesouraria - 640.000,00 EUROS: Por maioria, com 3 votos a favor e dois 
votos contra dos Senhores Vereadores do PS (Sr. Joaquim Garrido e Dr. Paulo Queimado), APROVAR o teor das 
cláusulas Contratuais propostas para o Empréstimo em epígrafe. 
 
04 - Propostas de Protocolos / Renovações: Por unanimidade, aprovados as seguintes Propostas de 
Protocolos, tendo em conta o interesse da operação e reuniões de trabalho ocorridas com as diversas entidades  

a) Manutenção de Espaço Verde (J. F. Carregueira) 
b) Edifício Alto do Pina / Centro Comunitário do Arripiado (CMC/ J.F. Carregueira) 
c) Cedência de Equipamentos (CMC/ J.F. Chamusca) 
d) Histórico de Cooperação / Despesas com Pessoal (CMC / J.F. P.Grande) 
e) Protecção Civil / Colaboração Administrativa e Financeira (CMC/Associação Humanitária de Bombeiros 

Voluntários de Chamusca) 
 f) Motoristas Práticos de transportes Fluviais / Barcas do Arripiado (CMC/ Associação Humanitária de 

Bombeiros Voluntários de Chamusca) 
g) Funcionamento do Sector Operacional (CMC/ Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de 

Chamusca) 
h) Salão da Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários / Utilização (CMC/ Associação Humanitária 

de Bombeiros Voluntários de Chamusca) 
i) Pavilhão Gimnodesportivo da Escola EB2,3/S da Chamusca – Utilização pela Comunidade Extra-Escolar  

(CMC/ AVEJICC) 
j) Campo Municipal de Futebol – Contrato Programa de Gestão / Ano 2012  (CMC/ União Desportiva 

Chamusca) 
l) Loja n.º17 no Edifício do Mercado Municipal (CMC/ CHAMUSCA BASKET) 
m) Loja n.º 21 e 22 no Edifício do Mercado Municipal (CMC/Associação Caçadores Mirones da   Natureza) 
n) Cedência das instalações anexas ao Jardim-de-infância do Arripiado (CMC/União Cultural e Desportiva 

Arripiadense) 
o) Escola da Caniceira (CMC/ADEPEC- Associação para a Defesa do Património Etnográfico e Cultural de 

Vale de Cavalos) 
p) Cedência de Utilização da Propriedade Rústica na Parreira (CMC/ Associação 3P´s Team- Moto Clube) 

05 – Educação: Transportes Escolares - Apoio de Viatura  pela Junta de Freguesia de Chouto - 
Informação/Proposta Sr. Vereador João Lourenço: Por unanimidade, manifestado acordo aos procedimentos 
propostos 
 
06 – Banco alimentar contra a Fome – Santarém / Pedido de Apoio – Proposta Sr. Vereador João Lourenço: 
Por unanimidade, manifestado acordo ao procedimento proposto. 
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07 -  Situação Económica e Financeira / Proposta de Reforço de Novas Medidas Internas 2012 – Controlo e 
Contenção na área do Trabalho Extraordinário – Proposta Sr. Vice–Presidente: Distribuída a documentação e 
será apreciada em próxima reunião. 
 
 

Documentos para conhecimento 
08 – Cemitério / Abertura de Portão – Fax J.F. Chamusca e Proposta do Sr. Presidente: Por unanimidade, 
manifestado acordo ao procedimento proposto pelo Sr. Presidente (Colocação de Placa com  a seguinte inscrição 
“Acesso a viaturas que transportem pessoas deficientes ou com dificuldade de locomoção”)  
 
09 – Exploração Mineira: Tomado conhecimento e manifestado acordo à Proposta da ANMP 
 
10 – Licenciamento Zero / Incorporação de critérios adicionais nos regulamentos municipais: Ocupação de 
Domínio Público e Afixação de Publicidade - Email da ANMP: Tomado conhecimento e manifestado acordo e 
acompanhar com atenção este assunto, bem como manter os procedimentos em curso na Autarquia.  
 
11 - Eleições para os órgãos nacionais e regionais do STAL (14.12.2011): Tomado conhecimento. 
 
12 – SRU: Esclarecimento sobre aprovação da adenda ao contrato programa de gestão celebrado em 2011: 
Tomado conhecimento. 
 
13 – Saúde no concelho da Chamusca:  

a) – Extensão de Saúde de Ulme 
b) –Extensão de Saúde de Vale de Cavalos 

Tomado conhecimento 
 
14 – Medidas de Segurança Rodoviária – Travessa da Pedreira: Manifestado acordo à solução referenciada no 
oficio remetido à EP Santarém.  
 
15 – SISAV – Dossier Fiscal de Preços de transferência (2008-2010): Tomado conhecimento. 
 
16 – ECODEAL: Conselho de Administração (30.11.2011): Tomado conhecimento. 
 
17 -  Visita Ribtejo: Manifestado acordo ao procedimento proposto na Informação Técnica, continuar a 
acompanhar o assunto, bem como manter os procedimentos habituais. Apresentado documento pelos Senhores 
Vereadores do PS sobre o assunto.  
 
18 – GIP / Gabinete de Inserção Profissional / Dados do concelho: Tomado conhecimento, continuar a 
acompanhar o assunto com atenção. 
 
19 -  Desporto : Questionário de Avaliação da Oferta Desportiva no Concelho: Tomado conhecimento.  
 
20 - Contabilidade: Realização de Despesa (posição compromissos: 25 a 30.11): Tomado conhecimento. 

 
 
 
 

Chamusca, 07 de Dezembro de 2011 
 

O Presidente da Câmara Municipal 

Sérgio Morais da Conceição Carrinho 


